

HIMN 7 月份新闻简报

7/14/2018 Woodridge

我们没有经常来 Woodridge 这里，这次发现移民工人的人数增加了很多。这个 Home Depot 不像 Bellaire 那里，组织松散的民工到处在停车场游荡。这里的民工被允许帮人装卸车上的物品赚钱。因此有很多民工聚集在这个地方，为我们传福音提供了机会。

这个周六，Paco, Shell, Olvin, Carlos, Lukas, and Kris，都到了这里一起服侍和为神做见证。我们一起祷告，一共有 40 几个民工参加进来。很多人都认真地参与了布道，最后有两个民工承认了罪并接受主耶稣做他们的救主。很多人上前来表示想更多地了解耶稣和圣经。我们带来的 20 本圣经都送给了他们。对神话语这样的渴望是很少见的，我们也深感神正在他们心里做工，我们的信心也大大的增强了。神是怜悯和慈爱的。

最后他们分享了 Houston Food Bank 捐赠的食物，都很感恩我们带来的食物，福音和圣经。赞美神！





7/21/2018 West Bellfort

申命记 15：4 你若留意听从耶和华你神的话，谨守遵行我今日所吩咐你这一切的命令，就必在你们中间没有穷人了。

大家从这些照片里就能看到，West Bellford 路, SW Houston 这里是个特别的地方。是一个最需要神和基督的爱的地方。我会再更多的解释这里的民工们一直在遭受的贫穷，失业，生活的不幸，和有多需要神的救恩和治愈。

我们在 HIMN 的很多义工许多年来，都目睹了这里的民工兄弟，为了压力和生计和有足够的钱支持日常开销，他们在不停工作。很多时候看到他们开始酗酒，住在一个或几个卧室的公寓里，甚至留宿街头。我们和他们分享福音，给他们从圣经来的神的应许，虽然在这一世每个人都有苦难，但是只要一直信靠神，以后就会生活在天堂里，再没有苦难。我们鼓励他们在软弱的时候，不是用酒精而是从圣经里寻求帮助。今天我们发出去了几本西语的圣经。他们最需要的是工作，每天有工作有收入，但是压力经常让他们转向在酒精里寻找安慰。请为他们祷告祈求从神来的力量和供应。

除了个人的遭遇，这些弟兄还在经受很多其他的挑战，包括低收入，气候的炎热带来的身体的不适，年老和疾病，以及越来越多的从移民局来的检查。

借此机会也呼召更多的新同工加入 HIMN 的事工。如果你有爱心和关心他人的心，那么 HIMN 是适合你来的地方。想一想你曾经得到的祝福，是否愿意献出你的时间和祷告，把祝福也带给别人。如果你有兴趣，请和发给你这份资料的人联系，他们会提供给你更多信息，如何加入 HIMN 为神工作。非常感谢愿意来做义工的所有人。

在神里有平安，

Christopher

HIMN Staff Volunteer

7/28/2018 West Park

今天很热，工人们看起来不是很愿意过马路，到我们这边来，直到有一辆警车开进了 Shell 加油站的停车场，突然我们就有了超过 40 人来听 Jesus 牧师的讲道。

他讲的经文是路加福音 19：9，撒该的故事。（“今天救恩就到了你家”）

在分享了食物和冷饮料以后，很多工人都很愿意听布道和接受新约圣经。

今天 Jesus，Bob 和我参加了这个活动。在来之前，我做了恳切的祷告，求神让我把更多的爱带给这些民工。神是大能的，没有我同样能呼召来门徒。但是神要我们的参与，我相信神必有他的理由这样做。在我们出去让人信主的时候，神应许我们，“我必与你们同在，直到世界的末了”。

因此，在来到这里之前，我做了祷告，“天父，请让我在带人信主的时候知道你的同在。”

在开始之前，我们三个人做了祷告，然后 Jesus 和 Bob 走到对面 Shell 加油站那里，邀请民工到这边的桥底下。那个时候，所以工人都在加油站那里，没有一个人在这边。后来，Jesus 和 Bob 走回来，没有一个工人跟随他们。“今天没有一个人会参加布道”，我非常失望的想。

突然，我听到一声哨响，然后我们看到很多民工飞快的过了高速，往我们这边过来。“警察来了！”。民工过来以后，开始分享我们带来的食物和饮料，Jesus 牧师也开始他的讲道。

我感到难以置信。这简直就是神迹。警察在最需要的时候把民工送到我们这里。没有神的作为，警察又如何能知道我们的需要而且帮了我们。

开始的时候，人群在小声说话，他们过来是没办法，对讲道也没有很多的兴趣。我闭上双眼为 Jesus 的布道做祷告。求神打开他们的眼，柔软他们的心，接受从神来的信息。

当我再睁开眼看的时候，我站在一圈民工当中，他们都显出对 Jesus 讲道的渴望。Jesus 的讲道已经打动了他们的心。

赞美神和我们在一起，阿门！

Wanchan Ohyan